



Пермские места силы

В любой туристической Мекке должна быть своя Афродита. Именно в этом конкретном заливе покойная должна была выйти из пенных вод, оглядеть граждан палеолита томным взглядом, чём заставить всех последующих посетителей макать ступни в море, ожидая приплода и здоровья. По всему миру турист трёт барельеф Яна Непомуцкого, нос собаки, хвост русалки, бросает монетку «мы вернёмся» в море и, пока полицейский не видит, в древнеримский фонтан. И уж вовсе неприлично вспоминать, сколько деталей половозрелых бронзовых европейских коней отполировано крошечными пальчиками японских туристок. Пермскому краю тоже пора обрасти полезными легендами, тем более что задёл есть. В течение выходного дня мы запросто сможем посетить несколько «мест силы и тайн», а если повезёт — приобщиться к чему-то большему.